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Bovenlokale jeugdinfrastructuur  -  Quickscans voor energiezuinige maatregelen (2)

Op 8 januari 2021 stelde ik de minister een schriftelijke vraag (nr. 58) over de 
quickscans voor energiezuinige maatregelen van bovenlokale jeugdinfrastructuur.

Uit het antwoord bleek dat er in 2020 uiteindelijk slechts één subsidieaanvraag voor 
energiezuinige maatregelen gebeurde bij het Fonds Culturele Infrastructuur. De 
administratie gaf wel aan te verwachten dat er vanaf ronde 2021 voor bovenlokale 
investeringssubsidies een substantieel aantal aanvragen zal worden ingediend op basis 
van de uitgevoerde energiescans, aangezien de meeste scans uit het proefproject nog 
niet waren toegekend of uitgevoerd voor het verstrijken van de deadline voor het 
indienen van een aanvraag.

Ik heb daarover volgende bijkomende vragen.

1. Welke energiezuinige maatregelen gebeuren exact met de 180.000 euro voor het 
project dat in 2020 werd aangevraagd? Over welk project gaat het net?

2. Wat is het doel qua aantal aanvragen voor energiezuinige maatregelen in 2021? In 
welk budget is in 2021 voorzien voor deze energiezuinige maatregelen?

3. Op hoeveel projecten was in 2020 initieel gehoopt en in welk budget was voorzien?

4. Welk budget werd in 2020 uiteindelijk niet gebruikt? Wordt er (vanwege corona) 
geschoven met ongebruikt budget van 2020 naar 2021 of hoe wordt het 
overgebleven budget ingezet?

5. Er bestaan nu ook infrastructuurmiddelen relance, die ook inzetten op duurzaamheid.

Is er voor die dossiers ook een energiescan nodig?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 98 van 12 februari 2021
van FREYA PERDAENS

1. De subsidie werd toegekend aan jeugdverblijfscentrum Sloerodoe vzw uit Bocholt voor 
het nemen van energiezuinige maatregelen bij het verbouwen en uitbreiden van dit 
centrum. De maatregelen zijn: isolatie van muren, daken en vloeren, het plaatsen van 
super isolerend buitenschrijnwerk, Het vervangen van een mazoutketel door 
condensatieketel, het plaatsen van LED-verlichting, de installatie van slimme 
energiemonitoring, warmterecuperatie in de sanitaire gedeeltes, het plaatsen van een 
zonneboiler en hoogrendement kachels. 

2. Het aantal aanvragen is van ondergeschikt belang, gezien de investeringsbedragen 
zeer sterk variëren (tussen 20 keuro en 500 keuro). Jaarlijks wordt het volledige 
budget dat voorzien wordt voor sectorale prioriteiten aangewend in functie van de 
aanvragen die worden ingediend voor elk van de prioriteiten. Voor het beleidsdomein 
Jeugd kunnen organisaties ondersteuning krijgen voor het energiezuiniger of 
toegankelijker maken van de infrastructuur. De indieningstermijn voor 
projectaanvragen loopt tot en met 1 april 2021. 

3. In 2020 was er 525 keuro voor het toekennen van sectorale investeringssubsidies voor 
jeugdinfrastructuur. 

4. Sinds de inwerkingtreding van het besluit betreffende bovenlokale 
investeringssubsidies in 2017 was er telkens een volledige besteding van de voorziene 
middelen, zo ook in 2020.

5. Voor het aanvragen van energiezuinige maatregelen is het aantonen van een 
energiescan niet verplicht. De gratis energiescans kunnen uiteraard bijdragen aan de 
kwaliteit van de aanvraagdossiers en de kans op positief advies door de 
adviescommissie verhogen. 


